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Кафедра высшей математики

ТЕОРИЯ ВЕРОЯТНОСТЕЙ И МАТЕМАТИЧКСКАЯ СТАТИСТИКА
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	Вариант (демоверсия)

	1.
	В финальном забеге участвуют 8 бегунов. При условии, что любые два бегуна показывают   в забеге разное время, число всех различных способов выделить в забеге тройку  победителей, равно …

1) 56   2) 336   3) 512   4) 1620   5) 40320

	2.
	Известно, что при проверке изделий на стандартность, бракованные изделия встречаются   с относительной частотой  0,06. Тогда число изделий, которые нужно проверить, чтобы   отобрать 2350 стандартных, равно…

	3.
	А и В и еще 8 человек стоят в очереди. Вероятность того, что А и   В отделены  друг от  друга двумя лицами, равна…
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	4.
	Если в квадрат со стороной 4 помещен меньший квадрат со стороной 2, то вероятность того, что точка, наудачу брошенная в больший квадрат, попадет в образованную рамку, равна…

	5.
	Из чисел 1, 2, 3, …, 15 выбирают наудачу два числа х и y. Рассмотрим события:   А = {x + y – четное число}, В = {xy –четное число}. При этом  условная вероятность Р(А|В) равна …

	6.
	Вероятность того, что при пятикратном бросании монеты орел выпадет 2 раза, равна…
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	7.
	Производится стрельба по удаляющейся цели. При первом выстреле вероятность  попадания равна 0,8. При каждом следующем выстреле вероятность попадания уменьшается в два раза. Стрельба продолжается до первого попадания в цель. Тогда вероятность того, что цель будет поражена при втором выстреле равна …

1) 0,08   2) 0,06   3) 0,12   4) 0,16   5) 0,24

	8.
	Игральная кость брошена 3 раза. Тогда вероятность того, что хотя бы один раз выпадет число делящееся на три,  равна…
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	9.
	Событие А может наступить лишь при условии появления одного из двух несовместных событий [image: image15.wmf]1
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, образующих полную группу событий. Известны вероятности [image: image17.wmf],
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равна…
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